



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ  
SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA  
DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS**

---

**ERRATA DAS PORTARIAS NºS. 22.639/2016 À 22.741/2016**

**EDSON RENATO DIAS**, Prefeito de Balneário Camboriú, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo artigo 72, inciso VII e IX, combinado com o artigo 90, inciso II, letra “a”, ambos da Lei Orgânica do Município, e de acordo com o artigo 9º da Lei nº 1.069/91;

**RESOLVE:**

Retificar o artigo 1º das Portarias de nºs. 22.639/2016 à 22.641/2016;

**onde se lê:**

<b>PORTARIA</b>	<b>EDITAL</b>	<b>NOME</b>	<b>CARGO</b>
22.639/2016	002/2012	KELLY CRISTINA MORAES SILVA	ENFERMEIRO – ESF
22.640/2016	002/2012	ROSIANE DA ROSA	ENFERMEIRO – ESF
22.641/2016	002/2012	GUILHERME SILVA CABRAL	ENFERMEIRO – ESF

**leia-se:**

<b>PORTARIA</b>	<b>EDITAL</b>	<b>NOME</b>	<b>CARGO</b>
22.652/2016	002/2012	KELLY CRISTINA MORAES SILVA	ENFERMEIRO – ESF
22.653/2016	002/2012	ROSIANE DA ROSA	ENFERMEIRO – ESF
22.654/2016	002/2012	GUILHERME SILVA CABRAL	ENFERMEIRO – ESF

Balneário Camboriú, 06 de maio de 2016.

**EDSON RENATO DIAS**

Prefeito Municipal.